

Odpowiedzi na pytania zestaw 1
Przetarg nieograniczony pn.
„Część 1 – Budowa ul. Sienkiewicza i części ul. Orzeszkowej w Bolszewie,
część – Przebudowa odcinka ul. Klonowej w Bolszewie”
Sygnatura akt: ZZP.271.15.2017.MW

Ogłoszenie o zamówieniu zostało zamieszczone z Biuletynie Zamówień Publicznych
w dniu 06.04.2017 r. numer ogłoszenia: 60375 – 2017

Wejherowo, dnia 14.04.2017 r.

Odpowiedzi na pytania

Zamawiający Gmina Wejherowo zgodnie z art. 38 ust. 2 Ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2015 r., poz. 2164 z późn. zmianami), udziela odpowiedzi na zadane pytania:

Pytanie 1:

W związku z wątpliwościami dotyczącymi zakresu przedmiotu zamówienia do przetargu j.w. prosimy o dokładne określenie zakresu prac do wyceny. W opisie przedmiotu zamówienia widnieją tylko ulice Sienkiewicza i część ul. Orzeszkowej, Natomiast w załączonej do SIWZ dokumentacji jako zakres wykonywanych prac zaznaczono ulice: Orzeszkowej (całość), Asnyka, Żeromskiego (część), Sienkiewicza (część).

Odpowiedź na pytanie 1:

Zamawiający wyjaśnia, że zakres przedmiotu zamówienia określa załączona dokumentacja projektowa, jak również zapisy SIWZ, gdzie w **załączniku nr 9 do SIWZ** „Wykaz dokumentacji zawierającej opis przedmiotu zamówienia wraz z uszczegółowieniem opisu przedmiotu zamówienia”, Zamawiający wprowadził uszczegółowienie do dokumentacji projektowej, wskazując konkretny zakres robót, objęty niniejszym postępowaniem.

Zamawiający do części 1 niniejszego postępowania, załącza mapkę poglądową – jako załącznik nr 10 do SIWZ, z zaznaczonymi do realizacji w zakresie branży drogowej: ulicą Sienkiewicza w Bolszewie, odcinkiem ulicy Orzeszkowej w Bolszewie, od ul. Sienkiewicza do ul. Żeromskiego.

Powyższe zmiany stanowią integralną część Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia i są dla Wykonawców wiążące.

ZASTĘPCA WOJTA
[Podpis]
mgr inż. Maciej Matuski

Matuski

Podobnie